

Выпуск №1

28.09.2024



# Вестник «РАДУГА»

МБОУ «Средняя школа №2  
с углубленным изучением предметов  
физико-математического цикла» города  
Дзержинска Нижегородской области

I «В» класс

Классный руководитель: Маняк Т.А.

# Сегодня в выпускe:

2 сентября – День Знаний.

5 сентября – День профориентации.

Фестиваль «Все профессии важны, все профессии нужны».

11 сентября – Сбор макулатуры.

13 сентября – Спортивный день,  
Арбузник.

16 сентября – школьный музей  
Нижегородских предметов быта

19 сентября – Кукольный театр,  
спектакль «Золотой волос».

Разговоры о важном.

Именинники месяца.



# День знаний!!!

Первоклашка, первоклассник,  
У тебя сегодня праздник!...



Как много  
счастья и  
улыбок!  
Тепла, заботы,  
доброты!  
Пусть первый  
школьный день  
настроит нас  
на радость!  
Удачи всем!  
Успеха!  
Сбывающейся  
мечты!



... Крепко-накрепко дружимъ,  
С детства дружбой дорожимъ  
Учат в школе, учат в школе, учат в школе!

Школьные годы – это самые чудесные и весёлые годы. Чтобы они были для вас интересными, удивительными, не нужно лениться, а нужно трудиться!



у нас сегодня  
праздник –  
Мы сегодня  
первоклассники!!!  
И пойдем мы в  
первый раз  
В самый лучший  
первый класс!!!



### Наши принцессы



Нас полюбят, вы поверите, постараемся во всём.  
Все отличниками станем, школу мы не подведём!

### Наши рыцари



# День профориентации

Самый часто задаваемый вопрос среди детей с детского сада – кем ты хочешь стать?  
А действительно, КЕМ?



Участие в фестивале «Все профессии важны, все профессии нужны» позволяет ученикам узнать тонкости профессии своих родителей. Узнать больше о своих друзьях. Понять, что профессий огромное количество и все они важные, ответственные, интересные, нужные!

5 сентября мы познакомились с папой Миланы, Зылевым Павлом Юрьевичем, работающим старшим сержантом, респираторщиком в Пожарно-спасательной части №62 ФГКУ «2 ОФПС по Нижегородской области»



Посетили диспетчерский пульт



Ребята почувствовали себя настоящими спасателями, управляя пожарным рукавом №51, поворачивая ствол подачи воды.



Интересно было, но завтра с собой побольше  
игрушек возьму)))



То я в клетку,  
то в линейку,  
Написать на  
меня сумей-ка,  
Можешь и  
нарисовать,  
Потому что я



Пусть сказка – вымысел и ложь,  
Но здесь прочтете между строк,  
Что в жизнь уверенно войдешь  
Лишь через школьный ты порог.  
Прозрачным солнечным лучом  
Проложится твой путь на свете,  
И жизнь основана на чем,  
Поймешь, проснувшись на рассвете!



# «Берегите природу»

11 сентября  
прошел общешкольный сбор макулатуры.  
Благодаря нашим усилиям будет спасено  
несколько деревьев!



100 кг макулатуры = 1 дерево

Из 1 тонны макулатуры можно  
сделать 750 кг бумаги.

И при этом сберечь:

✓ от 10-17 деревьев

✓ 14000 л чистой воды = суточное потребление  
70 человек

✓ 1000 кВт/ч электроэнергии = работа 400  
фонарей в течении ночи



Нас в любое время года

Учит мудрая природа:

Птицы учат пению.

Паучок терпению.

Пчелы в поле и в саду

Обучают нас труду.

И к тому же в их труде

Все по справедливости.

Отражение в воде

Учит нас правдивости.

Учит снег нас чистоте.

Солнце учит доброте:

Каждый день, зимой и летом,

Дарит нас теплом и светом.

И взамен ни у кого

Не попросит ничего!

У природы круглый год

Обучаться нужно.

Нас деревья всех пород,

Весь большой лесной народ

Учат крепкой дружбе.



Как всем известно,  
любовь и заботу о  
природе нужно прививать  
с детства. Школа  
играет в этом ключевую  
роль.

# Спортивный день

13 сентября прошли общешкольные соревнования «Веселые старты»

День спорта – это праздник не только для тех, кто профессионально посвятил себя спорту, но и всех любителей активного образа жизни.



Движение – это энергия, здоровье, новые впечатления. А кто самые сильные, активные, жизнерадостные и всегда готовые бегать, прыгать и скакать? Конечно наши дети!



Если  
спортом  
заниматься,  
Здоровым  
будешь  
оставаться.  
Будешь  
бодрым ты  
всегда,  
ловким,  
быстрым, как  
стрела!



# Спортивный день завершился первым совместным мероприятием «Арбузник»

«Арбузник» — это праздник, который праздновался на Руси в XIX веке и до середины XX века.

В этот день люди не только ели арбуз, но и устраивали различные соревнования: катали арбузы; пели хвалебные песни; устраивали соревнования силачей по подъёму арбуза.



Вот так мяч в руках у мамы —  
Полосатый, как пижама!  
В этом мяч играть нельзя.  
Но купили мы не зря  
Этот алый, сочный,  
гладкий,  
Ароматный, очень  
сладкий,  
Удивительный на вкус,  
Замечательный Арбуз!  
Накормили всю ораву  
Сладкой ягодой на славу!



# «На встречу с прошлым»

16 сентября ребята посетили  
школьный музей  
Нижегородских предметов быта.



А мы создали свой  
музей,  
Музей чудеснейших  
вещей.  
Чем дальше в  
будущее входим,  
Тем больше  
прошлым  
дорожим,  
И в старом  
красоту находим,  
Хоть новому  
принадлежим



# Воспитываем КУЛЬТУРУ

19 сентября – в этот день наш класс отправился в свой ПЕРВЫЙ поход в театр.

В театре нас ждала детская музыкальная сказка «Золотой Волос» – башкирская народная сказка, написанная Павлом Бажовым. Впервые опубликована в 1939 году в альманахе детских рассказов «Золотые зёрна»



По совету  
ЭТИКЕТА  
Я в кино не ем  
конфеты.  
И в театре –  
шу-шу-шу –  
Шоколадкой не  
шуршу.  
Для пирожных и  
конфет  
Есть антракт и  
есть буфет!



Сказка «Золотой Волос» рассказала ребятам о том, что настоящая любовь требует терпения, верности и готовности преодолевать трудности. Сказка также подчёркивает, что искренние чувства и упорство могут преодолеть любые преграды, даже самые невероятные и волшебные.



# Пластилин – мой добрый друг, мир свой создаю руками

Первый пластилин появился в Англии 138 лет назад. Он состоял из глины, соли и вазелина. Промышленное производство началось в 1900 году в Германии



Разложил на стол бруски  
Разным цветом в целый ряд.  
Отломил от них кусочки.  
Мять его всегда я рад.  
Разминаю, разминаю...  
Мягким стал мой пластилин.  
Для себя вдруг понимаю,  
Что сейчас я властелин!)

Вылеплю что захочу:  
Своей собственной рукою  
Жму, катаю и верчу.  
Ах, какая земляничка  
Смотрит прямо на меня!  
Я слеплю ещё сестричку.  
Будет целая семья.  
Овощей слепил я грядку:  
Вот зелёный огурец,  
Все сложу их по порядку.  
И появится повсюду,  
Если слушаешь совет,  
Пластилиновое чудо,  
Пластилиновый сюжет.





# Разговоры о Важном



Ребята узнали, что хлеб как российская духовная и культурная ценность, проявление уважения к народным традициям, связанным с хлебом. Путь зерна от посева до выпекания хлеба – это сложный процесс, включающий труд многих людей.



Фольклор – это мудрость предков и культурное наследие, объединяющее народы России.

Историческая память народа «живёт» в сказках, сказаниях, легендах, былинах, передающих и раскрывающих духовно-нравственные ценности: роль труда в жизни людей, единство и любовь к Родине. Богатыри, защитники родной земли, являются образцом созидающей силы, доброты, мудрости, достоинства и отваги. Их образы – пример народной гордости и патриотизма. Знание истории страны, сохранение исторической памяти – важная задача для каждого из нас, способствующая объективному взгляду на сильную, независимую, открытую и дружелюбную Россию.



Развитие транспортной сферы стратегически важно для будущего страны. История развития железнодорожного транспорта России неразрывно связана с историей страны. Российские железные дороги (РЖД) – крупнейшая российская компания, обеспечивающая пассажирские и грузовые перевозки. Железнодорожный транспорт – один из самых устойчивых и надёжных: всепогодный, безопасный и круглогодичный, а профессии железнодорожников перспективны и востребованы.

# Именинники месяца



06.09. Дерюгина Анастасия



19.09 Макаров Александр



30.09 Пушкиова Гликерия



14

# Итоги выпускса:



Вот и началась школьная жизнь, полная нового, неизведанного и безумно интересного.

Нам всем (и детям и родителям) предстоит втянуться в школьный ритм, найти новых друзей, показать себя и узнать всё-всё-всё...!

Проводником в начале этого «Пути Знаний» будет наш первый учитель и классный руководитель Татьяна Алексеевна Маняк.

Под ее чутким руководством будут освоены азы и заложен фундамент всей дальнейшей учебы, а может быть и всей жизни.

Коллектив 1В класса

